

MEGBÍZÁSI SZERZŐDÉS

Amely létrejött egyrészről

Név: **Hatvan Város Önkormányzata**
Székhely: **3000 Hatvan, Kossuth tér 2.**
Telefon: **37/542-300**
Fax: **37/345-455**
Képviselőiben: **Horváth Richárd polgármester**
KSH törzsszám: **15729394-8411-321-10**
Adószám: **15729394-2-10**
Bankszámlaszám: **K&H Bank Nyrt. 10403538-49575051-56561001**
mint megbízó (továbbiakban: **Megbízó**),

másrészről

Név: **Kutyaszív Állatmentő Közhasznú Alapítvány**
Székhely: **3000 Hatvan, Bercsényi út 28.**
Tel.: **06-20-248-0208**
Képviselőiben: **Rudas Aranka kuratóriumi elnök**
Statisztikai jel: **18593310-9499-569-10**
Adószám: **18593310-1-10**
Bankszámlaszám: **Hatvan és Vidéke Takarékszövetkezet: 62100119-11032144**
mint megbízott (továbbiakban: **Megbízott**),

(együtt a továbbiakban: **Szerződő Felek**) között az alulírott helyen és időben az alábbi feltételekkel:

Előzmények:

Hatvan Város Önkormányzata Képviselő-testülete 251/2018. (III. 29.) számú határozatával a Hatvan város közigazgatási területéről a gyepmester által begyűjtött ebek átvételével és az átvett ebek átvételtől számított 15 napig történő tartásával kapcsolatos feladatok ellátásával 2018. április 16. napjától a Kutyaszív Állatmentő Közhasznú Alapítványt bízta meg 660.000,- Ft/hó (áfamentes) összegben.

1.) Szerződés tárgya és időbeli hatálya:

Megbízó megbízza a Megbízottat azzal, hogy 2018. április 16. napjától kezdődő hatállyal határozatlan időtartamra Hatvan város közigazgatási területéről a Megbízó által foglalkoztatott gyepmester által befogott ebeket átvegye, és azokat az átvételtől számított tizenöt napig tartsa és állatorvosi felügyeletét biztosítsa a jelen szerződésben foglalt feltételek szerint.

2.) Megbízási díj:

Megbízott a megbízást díjazás ellenében végzi. Szerződő Felek a megbízott ajánlatával egyezően a havi megbízási díjat 660.000,- Ft összegben határozzák meg. Megbízó a tárgyhónapra vonatkozó megbízási díjat számla ellenében, annak kézhezvételétől számított tizenöt munkanapon belül banki átutalással fizeti meg.

A Megbízott a tárgyhavi számlát a következő hónap 1. és 10. napja között nyújthatja be a Megbízó részére a Megbízó teljesítés igazolása birtokában.

Fizetési késedelem esetén Megbízó a késedelem tartamára a mindenkori jegybanki alapkamat összegével azonos mértékű késedelmi kamat fizetésére köteles.

3.) A megbízás tartalma:

3. 1. A megbízott vállalja:

- az 1.) pontban felsorolt megbízás elvégzését saját eszközeivel, berendezéseivel,
- hogy a megbízás végzése közben esetleges felmerülő bármilyen akadályoztatása esetén azonnal értesíti a Megbízót,
- hogy a tevékenységével összefüggésbe hozható, a rendszer működését negatívan befolyásoló tényezőkért kártérítési felelősséget vállal. Az esetleges hibákat a lehető legrövidebb határidőn belül ellentételezés nélkül kijavítja.

a.) Megbízott jelen szerződésben meghatározott megbízást a Megbízó utasításai szerint és érdekének megfelelően látja el. Megbízott a megbízást a vonatkozó jogszabályok, szakmai szabályok maradéktalan betartásával köteles ellátni. Megbízott jelen okirat aláírásával egyidejűleg nyilatkozza, hogy tevékenysége során maradéktalanul betartja a tevékenységre vonatkozó hatósági-, munkavédelmi, egészségügyi és biztonsági szabályokat, melyek elmulasztásából eredő károkért teljes körű felelősséget vállal.

b.) Megbízott igénybe vehet más szakszerűen eljárni képes személyt közreműködőként, ám érte úgy felel, mintha maga járt volna el.

c.) Megbízott a jelen szerződés alapján végzett tevékenységét a 5126 Jászfényszaru külterület 045/24 hrsz.-ú ingatlanon folytatja. A gyepmester részéről beszállított állatok átvételét a telephelyen az alábbiak szerint biztosítja:

- November 1-jétől március 31-ig a kutyamenhely fogadja a gyepmestertől az ebeket 9-től 15 óráig,
- Április 1-jétől október 31-ig a kutyamenhely fogadja a gyepmestertől az ebeket 9-től 18 óráig,
- ezen időszakon kívül a gyepmester a telephelyen erre a célra kijelölt kennelbe helyezi el az ebeket, melyről előzetesen értesíti Szűcs Györgyöt (Tel.: 06-20594-1255).

Amennyiben a befogott eb sérült, beteg az ebet személyes átvétel keretén belül Rudas Aranka alapítványi kuratóriumi elnök veszi át.

d.) Megbízott az átvett ebet megvizsgálja. Amennyiben meghatározható az eb tulajdonosa, úgy a tulajdonos adatait a Megbízott nyilvántartásba veszi.

e.) Megbízott jelzi a Megbízónak, ha az átvett eb állatorvosi beavatkozást, kezelést igényel, beleértve az állat esetlegesen szükségessé váló eloltását is.

f.) Megbízott az ebeket fajtájuk, életkoruk, egyéb jellemzőiknek, a jogszabályi előírásoknak megfelelően tartja, élelmezi, felügyeli, továbbá folyamatosan gondoskodik állategészségügyi megfigyelésükről.

g.) Megbízott az átvett ebekről nyilvántartást vezet és a számla benyújtásakor a nyilvántartás egy példányát átadja a Megbízónak.

h.) Megbízott soron kívül tájékoztatást nyújt a Megbízó részére minden rendkívüli eseményről, és azok elhárítása, kezelése, illetve kárenyhítés iránt megtett intézkedéseiről. Rendkívüli esemény a fertőzés, vagy az átvett ebek állományának legalább 25%-át érintő betegség, az állatok bármelyikének elpusztulása, eltűnése, elvesztése, megszökése, ellopása, valamint az is, ha az eb tulajdonosa nem hajlandó az állatot visszavenni, vagy azt feltételhez köti.

i.) Megbízott új tulajdonos részére akkor adhatja át az ebet, ha az veszettség ellen egy éven belül be lett oltva, az eb mikrochippel van ellátva és az új tulajdonos adatai rögzítésre kerültek.

3. 2. A megbízó vállalja:

a.) Abban az esetben amennyiben a jelen szerződés 3.1. i.) pontjában foglalt módon az ebek nem helyezhetők el, Megbízó közreműködik a Megbízott által a gyepmestertől átvett ebek új gazdára

találásában a következő módon: a Megbízó engedélyezi a Megbízottnak, hogy térítésmentesen közzé tegyen hirdetésekkel Hatvan Város Önkormányzata hivatalos honlapján, a Hatvani Hírlapban, a városi televízióban.

b.) A megbízó havonta ellenőrzi a gyepmester által befogott ebek nyilvántartását és a Megbízott által a gyepmestertől átvett ebek nyilvántartását, a nyilvántartások egyezőségét. A Megbízó legalább évente ellenőrzi a kutyamenhely működését.

c.) Az állatok védelméről és kíméletéről szóló 1998. évi XXVIII. törvény (továbbiakban: Állatvédelmi törvény) 48/A. § (3) bekezdése értelmében a település belterületén befogott kóbor állat – amennyiben a befogástól számított 15 napon belül a kóbor állat tulajdonosa nem válik ismertté – az állam tulajdonába kerül. Az állatvédelmi hatóság gondoskodik az állat tulajdonjogának átruházásáról, ha ezt jogszabály kizárja vagy az eredménytelen, az állat végleges elhelyezéséről.

d.) Amennyiben az állatvédelmi törvény rendelkezései alapján Hatvan város jegyzője, mint a 383/2016. (XII. 2.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Korm. rendelet) 6. § (9) bekezdése szerint illetékes állatvédelmi hatóság rendelkezik az eb tulajdonba adásáról, a Megbízott vállalja, hogy az állatot tulajdonba veszi és biztosítja saját költségén az állat további tartását.

e.) Amennyiben az állatvédelmi törvény 48/A. § (4) bekezdése szerint az állat tulajdonosa ismertté válik, de az állatot nem veszi vissza, vagy az állat egészségét súlyosan veszélyeztető tartási körülmények miatt az állat a tulajdonos részére nem adható ki, a jegyző a Korm. rendelet 6. § (9) bekezdése szerint, mint állatvédelmi hatóság – az addig felmerült költségek megtérítésére való kötelezés mellett – az állatot elkobozza, ezt követően gondoskodik az állat tulajdonjogának átruházásáról, ha ezt jogszabály kizárja vagy az eredménytelen, az állat végleges elhelyezéséről. Ez esetben, ha a kutya tartásával kapcsolatosan előírt költség megtérül és befolyik Hatvan Város Önkormányzata számlájára, azt a Megbízó átutalja Megbízott részére.

3.3. A Megbízó ingyenes használatra adja át a Megbízott részére a Megbízó kizárólagos tulajdonát képező egy darab BASTIA típusú 3x2 méteres horganyzott zártszelvényből szegecselt kutyakennelt Megbízottnak e megbízási szerződésből adódó feladatai ellátása céljából. A kutya kennel Hatvan Város Önkormányzata tulajdona, melyet a megbízási szerződés megszűnésekor a Megbízott 5 napon belül a Megbízó birtokába visszaad. A Megbízó a rendeltetésszerű használatból adódó amortizálódott állapotban veszi át a kutya kennelt. A Megbízott kötelezettsége a kutya kennel karbantartása.

4.) Kapcsolattartók:

A Megbízó kapcsolattartója:

Dusik Milán környezetvédelmi ügyintéző
elérhetősége: 06-30-694-1786

A Megbízott kapcsolattartója:

Rudas Aranka kuratóriumi elnök
elérhetősége: 06-20-248-0208

5.) A szerződés megszűnése:

A szerződést Szerződő Felek megszüntethetik írásban, közös megegyezéssel.

Szerződő Felek bármelyike felmondhatja jelen szerződést (rendes felmondás). Rendes felmondást írásban a másik szerződő félhez intézett nyilatkozattal lehet gyakorolni, annak közlésétől számított 45 napos felmondási idő közbeiktatásával. Megbízott a felmondási idő 30. napjáig vehet át újabb ebet.

Jelen szerződést azonnali hatállyal írásban jogosult felmondani az a szerződő fél, akivel szemben a másik szerződő fél e szerződésből, vagy jogszabályból eredő kötelezettségét szándékosan vagy

súlyos gondatlansággal megszegte, és kötelezettségének írásbeli felszólítás ellenére a felszólításban megjelölt 8 napon belül sem tesz eleget (rendkívüli felmondás). Megbízó rendkívüli felmondásra okot adó körülmény esetén jogosult kárai megtérítésén felül a Megbízottól követelni a befogott állatokkal kapcsolatban jelentkező további költségeit is.

6.) Jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyv, az állatok védelméről és kíméletéről szóló 1998. évi XXVIII. törvény idevonatkozó szabályai az irányadók. A felek között vitás kérdés nincs.

A szerződő felek vitás ügyekben a pertárgy értékétől függően a Hatvan Járásbíróság, illetve az Egri Törvényszék kizárólagos illetékességét kötik ki.

Jelen szerződés elválaszthatatlan mellékletét képezi a Megbízott nyilvántartásba vételéről szóló végzés és törvényes képviselőjének aláírási címpéldánya vagy aláírás mintája.

Szerződő Felek jelen szerződést átolvasás és értelmezést követően, mint akaratukkal mindenben megegyezőt jóváhagyólag aláírták.

Hatvan, 2018. április 16.

KUTYASZÍV ÁLLATMENTŐ KÖZHASZNÚ ALAPÍTVÁNY

3671 Hatvan, Eszteróczy utca 28.

Tel.: 06-30349-02-05

Adószám: 10991316-1-10

Belföldi számla: 02100110-11032140

Hatvan Város Önkormányzata
Horváth Richard
polgármester
megbízó



Rudas Aranka

Kutyaszív Állatmentő Közhasznú Alapítvány
Rudas Aranka
kuratóriumi elnök
megbízott

Készítette: dr. Egyed László műszaki ügyintéző
Átvizsgálta: Műszaki és Városfejlesztési Iroda, Ügyvéd
Gazdálkodási Irodavezető, nyilatkozat: pénzügyi fedezet rendelkezésre áll.
A szerződés 6 példányban készült és a Szerződő felek értesülnek róla.
Mellékletek: 12. pont szerint